ORE  APRHCrIEE IR e
= KR ;

fii8: http:/t.sina.com.cn/1434473485 (42 %k A1)

hES AT
HRRAT R 8 51 B

B S
(1987--2006)
ey R GEH A
taE B miEs

e SHEMTE: http://www.pchepmg.com

ISBN 978-7-5192-0663-5

: D S7TR87519%206635'>

A 46. 8070

B R A Sy




i
| g &
|

| 198744 [FAHAF T AN G FARR 1

| 19884 4 LIS E A AR ..o 4
| 19894F 4 R LB 5045 A 2255 — AR .o o 7
199044 AR HAF L AENFZ G — AR 10
199 14E A [ A -H A AE N2 — . 13
199244 EA S AE N — 16
19934 A [ Al HAH ST AE AN — 38 19
19944F A [ A LA ST AE NG — i 22
199554 [ AR -E A XA N2 G — R0, 25
19964F 4> [ il LA S AE NS — i 28
19974F 2 B LA R AENEG —FH R 31
19984FE A [H A T AN G —F AR 34
199944 AR A S AENFGR iR 37
20004F 4> [ AR AT AE NS — A 40
200144 E AT AENZE G R 43
20024F A [E A AN R B8 . 46
20034F A E AR A AENFR —FH B 49
20044 EA A FRAENFG —F . 52
200544 A EAF S AE N — 55
; 20064F R E A -EAHA R AENFR —FAEB. . 58
| 1987—2006TE B H 25 FE oo 61




1987 4+ A &4

1987 45 2> [E A0 L 50 2 A F58—F it

[ 4 11987 4E5 1996 4ERSFRE 1, 11 ¥ 0 Blem ey —.

(i 1)
— S (RER S ME, T 5,75 15 9)
x =1, _
(1) SHEALy = - 1+, B = 152 = Sl f0or AT, L Py .
z=2+1
(2) Hx = B, BREL y = 2 HUASHR/IMEL

(3) iy = Inx SPEKy = e + 1 —x Ky = 0 FHERNTEEBHOEER .
(4) & L ABERBEE &+ = 9 MHABUH (2vy - 20)dx + (& - 4x)dy =

(5) EM=L =B —HERKN o, = (1,1,0),@, = (1,0,1) @, = (0,1,1) , Mk u =
(2,0,0) fE_ BRI T B AL TR

= (FEHS S )
PR ) 1 IS B .
RIEHB 0 55 b, fFRim———[ Tl =
= (KBRS T )
(1) ¥f.g WIELTTHERE U = fr,x) 0 = g(x +xy) KoL 2
30 1
(2) A A FIB WRXRKXAB=A+2B It A=|1 1 0 | RIEKB.
0 1 4
W (AEHS S 4)
REAHE Y +6 + (9 +a®)y = | WiEHHFHE a
AR (AAMR 4 ME, 0I5, %5 12 4)
(1) Rk > 0, g Y (- 1) L
(A) K. (B) HERHHCEL
OF e (D) ISR k HKIRAA %
(2) Bf(x) HERELRE] = 1 fe)de, Jeb 1 > 0,5 > 0,00 1 Hf
(A) HKHT s 2. (B) HMIT 5,0 Fll x.



T - H A F A ARAT R ) B3 (B F—)

(C) BOHIF ¢ 70 v, RARBIF 5. (D) HoBiF s, FHBT .
(3) Blim =L =it v = st
(V) RSEAEAE, BLS (a) %0 (B)f(x) BRI
(C)fCx) HRAH/ME. (D)f(x) By BHCRAFLE
(4) B A Hyn BHTHE, ELA BTPIS [A | = a 0,1 A" R A REBEAERE, 0 |A° | %F
(A)a. (B) — (C)a"", (D)a"
A EBHS 10 43)

REGHY " SR, TR IR

. (EEi#HS 10 437) ZA
T AR
1= [[(8y + Dadyds +2(1 - y*) dadx - 4yzdudy, Pl e
- z

- 0) Z I >

EEPZEEEHH%%{Z‘O“ L1 <y<3) i -
X = ’

8y WE R — TR B T, ERE MRS y BOER kR AE KT Tx
2 W,

JNL(AFFHS 10 57)
BERRELf(x) FEPTIXE] [0, 1] BRI, 3 F10, 1] ERR—x, U (x) BEFEIT X (0,1) P,
H (%) # 1,3EW,76(0,1) WA HUE—1 », i3 f(x) =«

A (FE#HR 8 &)
o] a,b Al e, Lty f 4l
X, +% +%; +2x, =0,
Xy + 2%y +2x, =1,
-x, +(a-3)x; -2x, = b,
3%, +2%, +x; +ax, =-1,

A ME— il , TOAR , A 0G5 22 LA 7R A 095 22 AL AR I 0 1.

T RERE (AL 3 NE, BANE 2 7,756 5)
(1) BAE—UIRE T, 0 A RAERBERR p. BT n YOMSLAEE, W A 2K A —RETHBER Y
ST A B2 R — KRN :
(2) =T BT HA 4R LAERE A THAE3 AR MAKE=1HT
HA 3 AN RERS SR BLREYLMBIR — R T, FEARX M TP 1R B8 T RR 94



1987 A4

BEF . EAEGE B AR, ERE T A TR
(3) B AIELLRIREALAS B X (R R SR f(x) = J‘—_ X R ,
e
XWHER ;

= (FEFHZ 6 57)
WHENLE R X, Y AT ST, HORE 3% s o5l R
1., O=sw <1,
f\(x) = {0, Eﬁﬂ,
REENLER Z = 2X + Y (BESR % ek

>0,
Ay = { y
0, y=<0O.

(iX% 1)
—(FEHS 15 9) Ay 1 5]

= (AE 2 NE, 5 14 5)
(1) (AHHS 6 5) HIEBG[ (x| +2)e " dx
(2) (KEH 8 5 (¥ 1 %)

=Z(XEHEDT &)

¥z = f(u,x,y),u = xe ,ﬁéq:fﬁﬁ:mj&?iﬁ%ﬁ’*ai‘;y'

WM. (&E#S 8 o) [F%es: 1 ] A (FEHES 29) [AfeE 1T HH]
A EE#ES 10 53) [[F%eE T 57N . (FE#ES 10 7)) [[FEees 1 S
I (F-#ES 105) (A% T FE] A (F-HES 8 o) (A% 1 HuE]

T (EE#ES 6 4)
AR AR, A, F1A, 2 A BBDARFERIEE x, ,x, B0 F A, #1 A, BFFEmR &, RGE
B x, +x, A A BRRIE ) &



P& B RF AT AR ] B (HF—)

1988 A 4> [E i+ 0F 53 A\ 58— % A&
(k& 1)
— (AELE 3 NE,BANE S 5,5 15 4)
(1) kagen Y S mesn
(2) BAEIf(2) =", flo(x)] =1 -2 Ho(x) =0, o(x) HE5HEHE R
(3) W3 HME S+ +2 = 1 E5MI, 5l RS
I = §x3dydz + Y dedx + 2 dxdy.
3
—EEE (ARG 4 NE, BNE3 5, ES 125)
(D) #0) = timo(1+ L) 0p ) =
(2) B A(x) BFEWIH 2 MRS, EEKE(-1,1] EREXHh

2 -1 <
s = {5 e

x, 0<ax=l,

R f(x) HOMLED(Fourier) SEHCLE x = 1 AMICET |
(3) B fCo) Rt B = % WAT) =

(4)'&4 x4 %E'EA=(a,‘}’2,‘)/3,‘)/4),Bz(ﬁ,72s73,74),EEPQ,B»'}Q»’}’M‘}Q i’%ﬁ4éﬁﬁﬂrﬂ§,ﬂﬁ
MiTHRX (A =4, [B| =1, 475X |[A+B| =

ZGEFER (AR S NE, B/ANE3 5, 15 5)

(1) B flx) AIFHSf (%) = %,N'Jéi Ax — O Bf, XBRETE » = x, AR dy 2

(A) 5 Ax FHH AT /)N (B) 5 Ax [RIBr #9555 /)
(C) 5 Ax fRBrHITEZ5 /)N (D) b Ax FHAITETT /I

(2) &y =f(x) BABRY -2y +4y = 0 —"#, %5 f(x) >0,Hf (%) =0, K% Sf(x) £
Ff‘ixoﬁ

(A) B8R KA. (B) BUSHR/MA.
(C) FEARI A BRI 1 . (D) FESRIR A EA R .
(3) BAZEX 0, 2" + ¢ +7 <R,z= 0;&02:962 +yY +Z2 <R ,x=20,y=0,2=0,0
(A) ||xdv = 4]|[xdv. (B) [l|ydv = 4 ||| ydo.
oo f o
(C) |||zdv = 4]||zdw. (D)mxyzdv = 4 ||| xyzdo.
0 0 0 )



1988 S A4

(4) %Zan(x—l)"i{x = — 1 A, WA « = 2 4t

(A) ZFMFiest (B) #axf Y8l
(C) &HL (D) WCSAPEARERAAE.
(5) n M a0, ,a,(3 <s < n) RETRM T UERMR:
(A) FIE—AARLATHRE, by, kM b, + ke, + - + ke, # 0.
(Ba,,a,, &, PAEEWA A BERLIET K.
(Ca,,a,, &, PEE—IEE, EAGEHHAR R ELMAERL.
(D)a, ,a,, &, PAEE—EBEEAGEAHAR @ BLERT.

M. (KA 6 %)
B = of{ %) v ug( L) Sttt/ 0 BH MBS THOR T F 4y T
B (AEHSS )

BREy = y(x) WRMOTEY -3y +2y = 2¢", HEERAEL(0,1) VL SHMLy = «° -
x + 1 FEZE VIR ES KBy = y(x).

A (F-HS 9 57)
BALFH(0,1) KBE A MBS M E"J’_i':UJjUJ‘%J%(k >0 NHRLr HREAS M ZEREE),

JF MAF#IZ y = v2x - * H B(2,0) i231E] 0(0,0) , RIEMB BRI FEH B A X BUR M 5]

J1FRVERITA.
. (EEHES 6 &)
1 0 0 1 0 O
BEAP=PB, " B=|0 0 0 |[,P=|2 -1 O0|kA KA’
0 0 -1 2 1 1

IN(FRES 8 51)
2 00
00 qSB:

0 1 «

CHIAER A =

2 0 O

0 v O }Nﬁﬂj

0 0 -1
(K=x5Hy;

(2)5K—AM /& P~ AP = B [T S P.

YA
oo (KEHS 9 5) | %
BB f(x) FEXK ][ a,b] F3E5E, HAE(a,b) WA f'(x) > 0.3 A /
Bl 7E(a,b) AFTEME—RY £, ML y = f(x) SHIELy = £(£),
x = o FTEFEELER S, Rl y = f(x) SHAER Y = (&), y=fx)
x = b FFEE R S, #3 £ o4 b

n

Y



i 55 AR A AT BB 5] B (B F —)

+ (R 3 M, ME2 2,5 6 9)

(1) Bfe SYMSLIRI T, B A DU BRI 704 0 B — KBRS T, U A
YR B 3 A

(2) FAEKIF0,1) FERFAE A FRRZ AN T3 BN

(3) RREDLARE X MASSME ) 10, 5577220 0. 02 MIEAS S, B4

®(x) = L /;_e_%du, ®(2.5) = 0.9938,
m

M X JE7EIX (8] (9.95,10.05) NMMERY

+— (EEHS 6 5)
&%mﬁiX%M$%E®ﬁﬁﬁu)=w“1ﬁy*%m§§Y=l—VYMM$%E@&
fy(}’)-

(iX%E 1)

—(FE#ES 15 7)) [FFeFE 1 £
U EFEHES 28) [(FEFE 1T F o)
S EEHES IS H)[FFEFE 1T FE=4)
O, (FBE3 NE,B/INE6 57,5 18 47)
(DM 1T S

2 2
(2) 1‘[‘%::75(*9\5}"’[ dxfﬁsin ;—:dy + J:de:sin ;—;dy.

(3) RGERE * +29° +32° = 21 LI M AP w07 R, m i BRI LSS0 = 10

_2-1

=9 :
B AEiHES S &) [[F%E 1 ]
AN EEHS ) [FSE 1T ERE]
. (FEi#Es 6 4) [FFE [ HLi]
INC(EBi#FS 8 &) [[AgE 1 55 /]
A (EEHS O N [A%eE | ]



1989 4 f24

1989 4 4> [l - B 52 2 N F 58 —F i

(X% 1)

— BT (ABTES /NE, B/INE3 &,ED 15 %9)
(1) BAf(3) = 2,911]}%,1”(3 -’lz)h-f(3) B

(2) B fx) RALEREL, HLA(x) = 2 +2[ S0 de, M f(x) =

(3) BPHML LA FHEM y = - VT -2 WMLBS [ (¢ +y)ds =
(4) MEFHu(x,y,z) = xyzi +ye’j +xIn(1 + 2)k fE4 P(1,1,0) ARIEE dive =

1 00
E=]0 1 0
0

0 1

300
(5) WA = {1 4 0 JUSEME(A -2E) " =
00 3

T AR (ABES NE,F/NE3 5,iHES 15 &)
u>§x>mmm%y:ﬁm%

(A) A HAUHKF#ir k. (B) A HAUH #y E# k.
(C) BEAKF-#iirsk, A i EHnE L. (D) BETC/K P2k , o o EHIE L.

(2) BHIME 2 = 4 - " —y" B PAMYIPEVATTFRE 22 +2y +2 -1 = 0,05 P IR E
(A)(1, -1,2). (B)(-1,1,2). (C)(1,1,2). (D)(-1, -1,2).

(3) WERMT KK REL Y, .y, y; R ZINEFFRAME T TRy +p(2)y' +q(2)y = f(x) WIfE,C,,C,
FEARRH B AR FF U7 12 8 2
(A)Cy, + Gy, + ;5. (B)Cyy, + Cyy, = (€ + Gy)ys.
(C)Ciy + Gy, = (1 =C, = Cy)ys. (D)Ciy, + Gy, + (1 = C, = Cy)y;.

® 1
(4) RS (x) =2",0<x <1,[iS(x) = Z b,sinnmx, —o <x <+oo ,H1b, :ZJ:)f(x)sin nxdx,
n=1
n = l v2,39.”7ﬁ|\u S( o ;_) %?:

(A)—%. (B)—%. (C)% (D)—é—.

(5) B A2 n R, HAMTHR A =0,AF
(A) LA —FITEREEN 0.
(B) WA W5 ICZE R L A L1
(C) A —3 [ R HARS [0 B AL 4 5
(D) AR5 [y H 2 H AR 1 B LR A



Fi 455 B A AT A L) B (3% —)

= (AE 3 NG, BNE S 4, 15 5)
(1) Bz = f2x —y) +g(x,xy) ,HAPRHS() TS, g(u,0) BA LN B RS8R

xdy

(2) iﬁﬂﬁé’ﬁf%}fcwzdx +yo(x)dy SEgfRTR, i o(x) BAEZN I, H ¢(0) = 0. it5H

(1,1)

f(o_m xy’dx + yo(x)dy HIHE.
(3) HF=TBG [ (x + 2 do, e QAT = = Vo7 +)7 52 = V1 -2 -y B K.

M. (AFi#F5 6 57)

$E BB f(x) = arctan —5 B x HURELAL.

1 -«

B (FEHS T 5)
B f(x) = sinx = [ (v = Of(0)de, Jot f HYESERREL, K fx).

aNES PSP
HEWT 7B v = = = [ /T = cos Zuds AEIKIRN (O, + w0 ) YA ELAUH PRI

=
£ (FEi# 5 6 57)
5] A SR faf (B, St 7 R

X +x; = A,

4, + 2%, +2x, = A +2,

6x, +x, +4x;, =21 +3

A, IR R — RO 2

IN( A5 8 57)
fRBE A 9 n Bl R A B —NFAEE , IERA -

U)%%A”%%E@;

(@) 1AL A mytenEre A* pOAFE

A (B9 &)
BN R BRI 3 BROAEEERTE «° + 5" +2° = o’ (a > 0) b, A2 R BUa{ERT, BRI 3 7652
BRTHT PR R0 20 B T B e K7

T REE (R NE, BNE2 5,856 )
(1) BHIBEHLEFENE A HER P(A) = 0.5, BEHLEMG B OB P(B) = 0.6 REMFHMEP(B[A) =
8



1989 4 A4

0.8, MFFHA U BRIBEP(AUB) = -

(2) B 2PN LIRS ] — ARG o — W, e 3R 5028 0. 6 71 0. 5. BLE M Birgiar , e
T H G R

(3) HHEHLER £ 7E(1,6) RARMIISIGH, MIT R «° + éx + 1 = 0 HERMBRR .

+— (A5 6 53)
WHEHLA R X 5 Y iz, B X RAIIE R | bRz (797 22) V2 IR, 1T Y IRAARUEIE S
G, BORBENUVER Z = 2X - ¥ + 3 MR % R4

(iXe 1)

—(FEHS 159 [FAF 1 H—E)

U EEHES 15 a) [FgeE 1 B )

S(XEHRD S o)A 1 F=8)

M, (4G 3 NG, FNE6 5,55 18 47)

(D[ F%eE 1 )

(2) RADZ—MERTE 2* +9* +2° = R ,x =0,y =0,z =0 MAFHMLNEL, RHLHREE
o =i 1.

(3) WEEMRM OB Hifz = a® - 2" -y 5FHz = 0 B, K o HIEFHE T Q FmE@HSMU S
S, HIRFA V. IEH .

ﬁxzyzzdydz — xy’ 2 dzdx + z(1 + xyz)dxdy = V.

B (REES T 5) | e

I ]
ANEEHES 7)) [FBFE 1 FRl)
. (FEHESO6 D) [FFFE 1T FHLE)
N EBEHES 8 o) [FF¥ 1 F/\E])
A EFHES o) [FFE 1 Hh)



i S H R AT AR ] B (3 F—)

1990 45 4> [H 6 - BF 52 A N ¥ 58— % ki

(iXE 1)

— B (FEHS /NE, BNE3 7,#H 15 5)
x =—1+2,
(1) R M(1,2, -1) H‘—ﬁﬁéﬁ{y = 3t - 4, EMFH T EE

z=1-1
(2) & a ﬁﬂ&%ﬁ%ﬁ,ﬂ'ﬂj{g(i—‘i Z) -

w>&@ﬁﬂm={g'”$;muuuu=

« Lo >
(4) BUH[ de e dy HO1A%F

(5) E%ﬂrﬁjﬁgﬁal = (1725374)’a2 = (2’3v4a5)’a3 = (3’49596)9‘14 e (4g5»6,7)‘|)—1mzrﬁ]§gﬂ
HIRR & .

TVRFRR (RS NE, BANES 5, #1565

(1) B f(x) RHEGREL P = [ (0 d 0 F(x) %F

(A) —e7f(e™) - fla). (B) —e”f(e™) +f(x).
(C)e™fe™) - flx). (D)e™f(e™) +f(x).

(2) EHRES () BEEREGFEGES (x) = [f(2) 7, 0240 HRF 2 EREET, f(x) Bin b
SHS(2) Ry

(A)nt[f(x)]"". (B)n[f(x)]""
(C)[flx)]™. (D)n![f(x) ™.
sin na e
(Mﬁaﬁ%ﬁ%ﬁﬁZ( —ﬁ)
(A) Haxtfiesi (B) &Afuss.
(C) KH (D) WSS o MU A 5.
(4) A f(x) fEx = 0 WHEAMABBAIELE, LA0) = 0,lim L5 — =2 i« = 0.4 /()
(A) R g (B) AT, ELf'(0) 0.
(C) B A (D) B b/ M.

(5)BHB,, B, RAEFFIREMTITTEAH Ax =b HIPI D AR H# @, , a XS SFREME T R4 Ax =0
AORERIE 2R &y hy AR H R WITTREA Ax = b A9 i (— B ) b2

B, ﬂz B +Bz.

(Aka, +k(a +a,) +——— (B)ka, +k(a, ~a,) + )

10



1990 4 A4

(C)ka, +k, (8, +8,) +2B2 (D) ke, +k, (B, -By) +E 2,

S FXFEE 3 ME, NES ﬁ,iﬁﬁ' 15 43)
(1) _RJ' In(1 +x)d

Q)&z=ﬂh—ywmx%ﬁ¢ﬂmmEﬁﬁﬁ%:%ﬁ%ﬁﬂgxy
(3) SRMATHEL Y +4y' +4y = ™ AR (—HUR).

. (AR 6 5)
m%ﬁﬁEJM+lnwwwmm#mﬁﬂ@ﬁ

H.(FEHS 85
R AR 7

I = ﬂ)zdzdx + 2dxdy,

Hep SRR« +5° + 2 -45I\1L'J?"z>OE’J“B§7\

AN FE#ES T 57)
BOAME R H B R R f () FER X 6] [ a,b ] b ESE FETFIXIE] (a,b) WA, Hf(a) =f(b). UEWMITE
(a,b) NEDIFE—R RS (€) > 0.

. (F-iH5 6 57)
B
1 -1 0 0 213 4
p-|0 ! -1 0| _j0213
0 0 1 -1 00 2 1
0 0 0 1 000 2
HAEHAWERRNAE -C'B)'C" = E, it E BB HLIEER,C™ F0% C kM, C" &

™ C IR B 5 B SRR AR I RIER A

IN(EBiFS 8 43)
R—PMIEAT B KA f = x? + 4x§ + 4x§ —dx,x, +4x,x; — 8x,x, ARETE.

A (FEiHS 8 53)

Fe PR LLAB AR 9K B AL s A(1,2) B30I B(3,4) H3d

RS2 F AR (L. FRR/NG T AL P S O Z ) IBERS, 3

i EETLE OP B y fEM B/ S SRESF AP (AIT pay)

1R . 0 > x
11

>
>

F B(3,4)




P FE B RCE AT AR ] B (F—)

+ AR (AR 3 NE, BN 2 57,75 6 5F)
(1) SHFEYLIAE & X AR5 B e AL

F(x) =;—e_“|,—w PP

W X I BER A bR F (x) =
(2) BBEVLFMF A, B RIHLAMFEHA U BE’HEEE%%'JEO 4,0.3 F10. 6. % B FR B B ST 4
LR A B IR P(AB) =

(3) BB BORBHLAS B X RS H0H 2 FTEHA (Poisson) 4374 Bl PIX = k} = 25—k =0,1,2,
o MIBEHLAS R Z = 3X - 2 RUBCERIB E(Z) =

+— (EEHS 6 5) AY
B RN R (X,Y) ZERED:0 < x < 1, |y | < x WIRMIIAI 5, K yox A0
%TF X Hh GRS R Z = 2X + 1 |97 D(2). =
(%% 1) : '
y=—x
— (EEHS 15 [FseE 1 H—m) (4,1

Z.(wEHES 15 o) [Fges 1 B )
= (FEHES 5 ) [FAfeE 1 B=/]

M. (A3 /NG, |NE 6 57,5 18 51)

(D[FE%eEE 1T ]

(2) RS2 xln xdy + (y - Inx)dx = 0 ERKM y |, = | B

(3) A P(1,0) I y = V> - 2 9EILR LIRS BRI Ko « il B — P 1T B , SRt
58 « BlUHESS — J8 B iU % (A B (AR

I (FEiHES 8 ) [Ffe: 1 HHE)
AJFEHS T 2) (A% 1 B
. (FEiES 6 o) (A% 1 L)
N (FEHES S ) [A%ee 1 H/0UE]
A (FEiFES 8 ) [FgeE: 1 FHuE]

12



1991 A A

1991 A 2 [H 6 L 5 A5 —F i

(€% 1)
— R (A3 ME, B/NE3 5,15 5)
OF R
Yy = cost, X

(2) BB xyz + Vo' +y" +27 = 2 IRz = 2(x,y) ZEA(1,0, - 1) LERY2H45> dz =

(3) BAPAERNIRRL ST =2 =i p A2 VS g, BYATFL
£ 7 .
(4) A% x>0 B, (1 +ax®)¥ — 1 5 cos x — 1 BENTZ N, MEH a =

520 0
. 210 0 \ |
(5) WA4MBEA = JUA BiifEAT =
001 -2
00 1 1

TR (AL S R, BNE S & #S 15 &)

2

u>m%y=:+f;

(A) BATHIEL. (B) (UK TFHEL,

(C) (LA HEHEL. (D) BEAT K T4 AT B TS
(2) LS S) WRRFR S = [ SL)+ 12,0 f(x) 5F

(A)e'In2. (B)e*In2. (C)e' + In2. (D)e* + In2.
(3) RS (- 1)"a, =2, S 4y, = 5 MEHS o, 5F

(A)3. - (B)7f=I ((;;é (D)9.

(4) B D & x0y P ELA(1,1), (= 1,1) FI(- 1, - 1) HTAR AT, D, 1 D Ef—5 i
53 [ Gy + cos xsin y) ddy %F

( A)2Hcos asin ydxdy. (B)2 |[xydxdy.
D,

Dy

(C)4ﬂ(xy + cos xsin y)dxdy. (D)O0.

(5) EnbilikEA,B,CHliRERXARKXABC = E, HH E & n Brip i, Wb
(A)ACB = E. (B)CBA = E. (C)BAC = E. (D)BCA = E.

13



PB4 AT AL T B35 ($ 5 —)

= (ABE 3 NG, BINES 5,HEH 15 9)
(U*gwmﬁﬁ

(2) Ben S 26 +37° +2° = 6 A4 P(1,1,1) ALIOR AT 0 it R o = L0500
{25 P AR 7L m 1716 S
) R[04 5" +2)do St @ ez~ 50 Wl AR5 F < = 4 FEIH
0 X =
AL
M (FEHS 6 5)

fEXLAE 0(0,0) FIA(T,0) HYMILkHKy = asin v(a > 0) SRR MILk L, MU ZHIZRM O 54ty
BUR[ (1 + ") dx + (26 + y)dy f0fE/D.

(K S 5)
HHERBS() =2+ || (=1 << 1) RIPAREL2 LA 00 0t GO0, 5 ARG Y. 5 69

A KRS T 5)
KL () 7E00,1] E#5E,(0,1) WIS, HL3[, f(x)dx = £(0) GEWT:E(0,1) WAEFE— e, B
fCe) =0.

€. (XEiHS 8 57)

EMea = (1,0,2,3),a, = (1,1,3,5) a5 = (1, - 1l,a +2,1),¢, = (1,2,4,a +8) B =
(1,1,b +3,5).

(1)a,b Jf{EE B ARERAK @), @, ,a; ,a, LA EG?

(2)a,b AR B F a,,a;,a; ,a, FHE—EMERRR2HE HizFRA.

IN(E-FS 6 57)
WA JEn BrEER,E & n il iEM A + E 9775200 F 1

N (KBFHS 8 457)
e PR — 2R MBI, H AR — 5 P(x,y) AR RS T I R IX R A PO K
FER IR (Q RIELR S « T A s , HHERTES (1,1) RIS « fPFAT.

+ GESE (AL 2 NE,BNE3 5, iR 65
(1) ZHEHLEE X RIAE R 2, TER " WIEES,HPI2 <X <4} =0.3,MP{X <0} =

(2) BEHLILI RO < y < v2ax — «* (a NIEFHED) PWPE— 0, sTE R B AT X IR HEE 5 X
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+— (&S5 6 5F)
26—(.1&\) .

&:ﬁ%m%ﬁu&W%M$§§Wﬂmﬂ={o * >0 >0, ppppmasht 2 = X +2v

HoA,
1 7313 PR AL

(X% 1)

—(EFEiHES 15 9) [FfeE 1 F—E)
Z(AEHES 154 [FEeE 1 FE)
S EEHES 15 S) [HEeE 1 5 =)

M (A3 3 N, BN 6 53,5 18 )
(1) k[ ( .

1)* V2 - 2x

() HET = H—yd:der (z+ 1)dady, Hep S BB 2 +9° = 4 BiFEfia+2 =2 Mz =0

A4 M.
)L 1 4]

B (FEHFSS &) [FEFeFE 1T HHE]
AJEEHEST ) [AEeE 1 5K
. (FEHES 8 &) (A% 1 L]
I (EE#ES 6 &) [ R 1 55/
A (FEFES 8 )[R 1 ]
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